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Hodnocení: 

 

Autorka Věra Svobodová se ve své práci zabývá úrovní bezbariérovosti budov 

místních oddělení PČR v hlavním městě Praha. 

 

Teoretická část se věnuje legislativě (zejména právním normám upravujícím činnost 

PČR a technické požadavky bezbariérových staveb), technickým požadavkům staveb 

občanského vybavení a v neposlední řadě problematice osob s tělesným postižením. 

V praktické části je popsán způsob sběru a vyhodnocení dat, získané informace jsou 

následně diskutovány.   

 

Vytváření rovnoprávného a nediskriminujícího prostředí pro osoby se zdravotním 

postižením je důležitým a stále aktuálním tématem. Problematika odstraňování 

architektonických bariér je řešena v celé řadě oborů již řadu let, přesto však 

v některých oblastech můžeme najít přetrvávající problémy.  

Přehledné informace o tom, jak jednotlivá místní oddělení PČR splňují podmínky 

bezbariérovosti, mohou přinést důležité informace nejen (za danou problematiku 

zodpovědným) příslušným pracovníkům státní policie, ale i širší veřejnosti.  

 

Studentka Svobodová pracovala pečlivě a téměř samostatně, vzhledem ke změně 

vedoucího práce proběhlo minimum konzultací. V téměř konečné podobě jsem měla 

možnost práci přečíst krátce před jejím odevzdáním, většina připomínek však byla 

zapracována.  

 

Jisté rezervy je možno nalézt v počtu citací zahraniční literatury. 

 

 

Otázka k obhajobě: 

- V jakém rozsahu a formě by, podle Vás, mělo optimálně probíhat proškolení 

policistů a policistek v oblasti komunikace s osobami se speciálními potřebami?  

 

 

 



Předkládaná práce svým rozsahem odpovídá požadavkům na diplomovou práci. 

Autorka prokázala schopnost vyhledat relevantní zdroje k napsání závěrečné práce. 

Při jejich zpracování a interpretaci je možno nalézt rezervy, které by však neměly 

zakrýt přínos této práce. Přes výše uvedené výhrady souhlasím s předložením této 

práce k obhajobě. 

 

 

 

V Praze 1. května 2017                                                       Mgr. Eva Prokešová, Ph.D. 

 


